

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL



Nr.10069/266 CLO din 18.10.2022

Încheiat astăzi 18 octombrie 2022, ora 19,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.374 emisă la data de 18.10.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica și modificată prin dispoziția nr.375 emisă la data de 18.10.2022.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10023 din 18.10.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.264 din data de 18.10.2022.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Lipsesc domnii consilieri Anghel Antanasie și Oprișor Valentin

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, d-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia inspector superior și reporter televiziune TeLe2.

Președinte de ședință este doamna consilier Danciu Venera –Speranța.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că sunt prezenți 15 consilieri locali. Lipsesc domnii consilieri Anghel Antanasie și Oprișor Valentin.

Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este statutară și își poate desfășura lucrările. Avem la mapă procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 29 septembrie 2022. Completări? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 29 septembrie 2022. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Bănăduc Ilie.

Cu 14 voturi pentru și o abținere, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 29 septembrie 2022, a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Procesul - verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 octombrie 2022, ora 12,00. Completări? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data 06 octombrie 2022, ora 12,00.

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Palașcă Gheorghe -Sorin

Cu 14 voturi pentru și o abținere procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 octombrie 2022, ora 12,00, a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Procesul - verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 octombrie



2022, ora 20,00. Completări? Nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data 06 octombrie 2022, ora 20,00.

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Se abțin** domnii consilieri Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

Cu 9 voturi pentru și 6 abțineri procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 06 octombrie 2022, ora 20,00, a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, doamna președinte vă rog să preluați conducerea ședinței.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, Bună seara! Dispoziția nr.374 privind convocarea Consiliului Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată pentru data de 18 octombrie 2022, ora 13,00, emisă la data de 18.10.2022 de Primarul municipiului Orșova și modificată prin dispozițiile nr.375 emisă la data de 18.10.2022, prin care la Art.I. Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 18.10.2022, ora 19,00 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20. Art.II. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi: 1. Proiect de hotărâre privind trecerea unui sector al drumului național DN 57 de la km 0+000 la km 4+093 situat în intravilanul municipiului Orșova, din administrarea Consiliului Local al municipiului Orșova, județul Mehedinți, în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii (nr.79 din data de 14.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, prin virări de credite bugetare de la un capitol la altul și modificarea Programul de investiții pe anul 2022(nr.80 din data de 17.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA. Art.III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate.Aceasta ar fi ordinea de zi. Supunem la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, Primul proiect.

1. Proiect de hotărâre privind trecerea unui sector al drumului național DN 57 de la km 0+000 la km 4+093 situat în intravilanul municipiului Orșova, din administrarea Consiliului Local al municipiului Orșova, județul Mehedinți, în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii (nr.79 din data de 14.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, discuții. Domnul primar.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, cred că știți foarte bine cu toții situația actuală cel puțin a porțiunii de drum de la intersecția străzii Dunării cu strada Eroilor, până ajunge în Poiana Stelei, este o situație foarte avariată, nu am reușit să o prindem pe niciun proiect de finanțări pe Orșova pe fonduri europene. A fost o perioadă de timp în care am fost în litigiu cu entitatea care a executat lucrarea de aducțiune a apei în cartierul Poiana Stelei și până nu s-a terminat acest litigiu nu am putut iniția niciun fel de demers. Odată terminat litigiu consider că putem face primul pas, în a preda această porțiune de drum de 4 km Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, și din discuții, are fondurile necesare pentru a veni cu o investiție masivă, atât în apărarea de mal cât și refacerea acestui drum care este foarte avariat deja, iar din punctul meu de vedere este pericol pentru mașinile care trec pe acolo. Consider că este o treabă bună care vine în interesul localității și consider că nu sunt motive să ne opunem acestei hotărâri. Atât am avut de discutat.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, dacă mai sunt alte discuții. Domnul Duică.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, acest drum este foarte rău, este o investiție bună, dar eu aș avea două întrebări. Prima întrebare, se poate preda acest sector de drum de la km 0, adică de la Rompetrol până pe Calea Moldovei fără proces verbal, fără asfaltări se poate preda?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu facem încă aceste demersuri, în prima fază aprobăm proiectul după care în cea mai scurtă perioadă de timp, vedeți dumneavoastră că scrie acolo, în termen de 30 de zile.



Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, asta este la articolul 1. A doua întrebare. După ce dăm această hotărâre de consiliu local ce facem în continuare?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, facem demersurile necesare pentru a da Hotărârea de Guvern.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, de aceea am vrut să vă întreb, procedura este în felul următor, la articolul 2 scrie că se predă, se face procesul verbal în termen de 30 de zile de la data emiterii acestei hotărâri de consiliu local. În acest termen nu vă încadrați nicicum, deoarece trebuie avizul de legalitate, avizul de legalitate probabil durează trei zile, să zicem, o săptămână la domnul prefect, apoi această hotărâre trebuie comunicată celor de la Secția de drumuri, mare grijă. Apoi la Consiliul de Administrație.

Dl. consilier Popescu Constantin, nu, nu. Numai Prefectura face demersurile pentru Hotărârea de Guvern. Ține de minister.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, trebuie să ajungă înaintea hotărârii de guvern hotărârea consiliului de administrație a drumurilor de la Craiova. Eu știu că m-am interesat.

Dl. consilier Popescu Constantin, de când hotărăște consiliul de administrație de la drumuri ce face ministerul?

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, la termenul de 30 de zile de predare a acestui drum ar trebui să scriem la sfârșit, urmare a competenței hotărârii de guvern.

Dl. consilier Popescu Constantin, Nu. Scoateți termenul. Secția de drumuri Craiova se conformează. Noi avem un drum pe care l-am preluat de la ei, l-am dat înapoi, iar l-am luat, e din 2006, 2007. Noi am făcut demersul acesta și pe mandatul domnului Brăgaru.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, ne-am judecat atunci, dacă vă aduceți aminte, să se predea reabilitat. Domnul primar, după mine trebuiau făcuți niște pași anteriori, adresă către Ministerul Transporturilor prin care capacitatea de reparație, valorile, banii și așa mai departe, capacitățile de reparare ne depășesc, nu avem nicio corespondență cu ei. Că vrem noi, eu sunt de acord. Dacă eram acolo eu, nu îl luam niciodată. E o mare, mare piatră pentru această localitate.

Dl. consilier Popescu Constantin, e un prim pas pe care ni s-a cerut și am fost martor la discuție.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, această hotărâre se va întoarce exact cum a plecat. Trebuiau făcute niște hârtii că nu mai putem să-l administrăm, drumul este într-o situație dezastruoasă și ajungem în ideea de a închide drumul. Blocăm traficul. Știți cine a făcut așa? Caransebeșul.

Dl. consilier Popescu Constantin, așa avem promisiuni și cu gazul că vine la Orșova și nu vine. A fost certă treaba, a încercat cineva. Uite au dat avize de legalitate, au încercat ceva și noi nimic. Este binevenit acest proiect, am început de undeva, aș fi vrut să fie unitate în treaba asta.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, la articolul 2 un amendament.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, eu fac un amendament: „Art.2. Predarea - preluarea sectorului de drum național prevăzut la art.1 se face pe bază de protocol încheiat între părțile interesate, în termen de 30 de zile de la data adoptării Hotărârii de Guvern.”

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, supun la vot amendamentul domnului primar „Art.2. Predarea - preluarea sectorului de drum național prevăzut la art.1 se face pe bază de protocol încheiat între părțile interesate, în termen de 30 de zile de la data adoptării Hotărârii de Guvern.”. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi (unanimitate) amendamentul domnului primar a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, amendamentul a fost aprobat.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.



D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022, prin virări de credite bugetare de la un capitol la altul și modificarea Programul de investiții pe anul 2022 (nr.80 din data de 17.10.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, discuții. Domnul Panek.

Dl. consilier Panek Virgil, nu mă regăsesc în acest proiect de hotărâre pentru că nu înțeleg de ce se iau bani de la Parcul de la nord, unde avem probleme din proiectul inițial, alte obiective care nu au fost atinse și nu văd care ar fi justificarea pentru capitolul 67.02 Cultură, recreere și religie. Ce înseamnă suplimentarea asta cu 345 mii lei. Cine îmi explică, nu știu.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, ar trebui să fie doamna director, o să încerc eu cât e posibil să vă dau o explicație. Cert este că se ia de la Parc pentru că cel care a câștigat licitația a venit și cu ofertă financiară sub contractul de finanțare care îl avem noi. De aceea se realizează acea investiție conform proiectului tehnic aprobat de dumneavoastră dar, la un preț mai mic. De acolo rămâne acest surplus de 220 mii lei.

Dl. consilier Panek Virgil, la proiectul acesta nu știu cine este cel care a câștigat licitația dar, dacă este tot cel care a făcut Parcul de aici din centru,

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Da, el este cel care a câștigat.

Dl. consilier Panek Virgil, deci dacă este tot același am o foarte mare abținere în ceea ce privește calitatea lucrărilor și faptul că a licitat la un preț atât de mic încât să rămână bani, oricum, banii sunt veniți de la Consiliul Județean și nu știu dacă este legal, nu am pe cine să întreb, să luam banii de la Consiliul Județean, bani care au fost dați cu un scop anume, un obiectiv.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Acesta este aportul nostru la proiectul inițial. De la Consiliul Județean au venit 20 de miliarde de lei vechi. Nu ne atingem de ei.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, Parcă noi am votat să dăm banii aceia, acum îi luăm?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu luăm din banii aceia, nu înțelegeți? Am venit și noi cu o contribuție de 2 miliarde și ceva la proiect. Luăm contribuția noastră, atâta tot.

Dl. consilier Panek Virgil, bun și capitolul acela 67.02, pentru ce am dat banii ăștia acolo. Unde se duc

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Se duc pe bunuri și servicii la capitolul acesta care este un capitol mai mare și care are mai multe subcapitole.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, domnul Zabet.

Dl. consilier Zabet Benjamin, așa avea și eu un amendament: „ 100 mii lei să fie dați celor două licee, Liceul Teoretic Traian Lalescu 50 mii lei și Liceului Tehnologic Dierna 50 mii lei.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, vom da bani și la licee la următoarea rectificare de buget care vine de la Guvernul României. Astăzi am fost sunat de către un inspector să-mi comunice că, în câteva zile vor veni și banii de la Guvernul României. Nu știm exact suma dar, va veni ceva.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, domnul Duică.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, așa dori să fac și eu o legătură exact cu ce a spus domnul consilier Popescu, colegul nostru, în legătură cu aducțiunea de gaz. Știți domnul primar că am avut o discuție față în față și am depus și la registratură o cerere prin care v-am explicat că nu toată Orșova are ridicări topografice pentru toți oamenii. Pentru 89% sunt ridicări topografice dar sunt și 10%, zona Coramnic, serele domnului Popescu, Valea Cernei, două străzi mici prin Orșova, strada Grațca către domnul Cernea și partea cealaltă la care trebuie ridicări topografice. Cred că ați și consultat un topograf și ați zis că vă costă cam 30 mii lei. Plus drumul european de la intrare în oraș până la ieșire unde intră și Șantierul Navel Orșova. Și ar trebui să faceți cât mai repede pentru că studiul de fezabilitate ne așteaptă. Nu este bine pentru oamenii noștri. Aș vrea să fac și eu un amendament : „ din cei 345 mii lei să putem să dăm pentru cadastru 30 mii lei”, strict pentru acest lucru. Am avut discuții pe tema aceasta și v-am tot zis.

Dl. consilier Popescu Constantin, Eu consider că propunerea primarului pe care o avem pe masă este una pertinentă și e foarte bine.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, supunem la vot amendamentul domnului consilier Zabet Benjamin.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Dar nu avem capitol distinct pentru treaba asta.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, păi stați puțin, nu s-a spus de unde luăm și unde ducem? Trebuie să precizați capitolul bugetar de unde luați și capitolul bugetar unde îi duceți. Așa se fac amendamentele.

Dl. consilier Duică Bogdan –Florentin, de la capitolul 67.02 la Învățământ.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, să aflăm care este numărul. Nu știm numărul capitolului bugetat. O să-l completăm după.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, supunem la vot amendamentul domnului consilier Zabet Beniamin: „ 100 mii lei să fie dați celor două licee, Liceul Teoretic Traian Lalescu 50 mii lei și Liceului Tehnologic Dierna 50 mii lei.

Votează **pentru** consilierii locali Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion

Cu 5 voturi pentru și 10 abțineri, amendamentul domnului consilier Zabet Beniamin nu a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, amendamentul nu a fost aprobat.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, supunem la vot amendamentul domnului consilier Duică Bogdan –Florentin : „ din cei 345 mii lei să dăm pentru cadastru 30 mii lei”. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin. **Se abțin** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion.

Cu 5 voturi pentru și 10 abțineri, amendamentul domnului consilier Duică Bogdan –Florentin nu a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, amendamentul nu a fost aprobat.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, Supun la vot proiectul de hotărâre în forma inițială. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera – Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotrivă** domnii consilieri Brăgaru Constantin –Adrian și Duică Florentin-Bogdan. **Se abțin** domnii consilieri Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

Cu 9 voturi pentru , 2 voturi împotrivă și 4 abțineri proiectul de hotărâre a fost adoptat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna consilier Danciu Venera –Speranța, președinte de ședință, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 19, 25.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Venera –Speranța DANCIU

Cap.II Completări, observații



pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,

pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria EN